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Stand van zakenbrief COVID-19 12-1.docx

Hallo,

Nav punt 3 uit het verslag hierbij de stand-van-zaken-brief COVID, waar op blz 6 wordt ingegaan op de pilots bij 12

zorgaanbieders die gisteren zijn begonnen met vaccineren bewoners.

De volgende instellingen zijn op grond van praktische overwegingen en gegeven de omvang van de beschikbare leveringen
criteria benaderd en hebben aangegeven graag mee te doen: Alliade, Amarant, Brabant Zorg, Carint Reggeland, Cordaan ’'s

Heeren Loo, Ipse de Bruggen, Middin, Ons Tweede Thuis, Opella, TanteLouise en Zorgbalans.
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Onderwerp: Afspraken kernteam 14 januari

Dag allen,

Met dank aanBa
Verslag kernteam WIlz corona dd 14 januari december 2020 (NZa, ZN, ZIN, VWS)

% Opening en mededelingen

Laatste overleg -het stokje over.

2 Afsprakenlijst overleg 17 december (bijlage)
Geen opmerkingen. Reactie op brief ombudsman vanuit VWS is ontvangen door ZN.

3. Toelichting VWS op vroeg Starten Pilots (vraag NZA aan VWS)

Freddie vraagt toelichting op de pilots. VWS vraagt intern na en stuurt info door. = Actie

4. Bespreken opdrachtenbrief NZA inzzke vaccinatie (bijlagen concept brief en schrijven VGN)

Opdrachtbrief: Ten opzichte van eerdere versie zijn vaccinatiekosten voor cliénten meegenomen in een algemene omschrijving. Op vraag van

ZiN| wordt aangegeven dat eventuele vervoerkosten voor cliénten ook vergoed kunnen worden. ZN maakt opmerking over onderscheid tussen

inclusief en exclusief behandeling. Dit is niet anders dan regulier. Briefis akkoord.

Vragen VGN: VWS deelt woordvoeringslijn over vaccineren waaruit duidelijk blijkt dat medewerkers zoveel mogelijk buiten werktijd

gevaccineerd moeten worden. > Actie

Alle (reis)tijd samenhangend met vaccinatie van de medewerker buiten werktijd wordt ook niet gerekend als werktijd. Verletkosten zijn kosten

die door afwezigheid van een medewerker worden veroorzaakt en zijn dus al gevat in de post
'- extra personeelsinzet als gevolg van de hogere

afwezigheid onder personeel in verband met de COVID-1g9-vaccinatie;”. Pilotkosten opnemen is mede afhankelijk van de nog te ontvangen info

hierover. De onder 3. uitsluiting opgenomen post
'- De reistijd (na contractuele werktijd) naar de locatie mag niet gerekend worden als werktijd.

*

zal worden geschrapt. De NZa zal deze wijzigingen verwerken en een nieuwe versie versturen naar de deelnemers van dit overleg voordat de

RvB de BR gaat vaststellen.



5, WVTTK /Rondvraag

1082455

Arjan vraagt naar de verwachte hoogte van de extra kosten over 2020 JEN kan hierover meer toelichting geven, maar is niet volledig voor

het jaar (oplopende bestemmingen 2020 zitten daar niet bij)

6. Sluiting
Door allen partijen wordt fC Rhartelijk bedankt voor de prettige wijze waarop zij het voorzitterschap heeft ingevuld in deze hectische tijden.

Hartelijke groet,
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